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Tisztelt Képviselő-testület! 

Az ÓMÉK Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft.. 2023. évi üzleti tervét 

elkészítette, melyet a határozati javaslat melléklete tartalmaz.  

Kérem a T. Képviselő-testületet a 2023. évi üzleti terv megtárgyalására és elfogadására.  

Határozati javaslat 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
…/2023. (III.30.) határozata  

az ÓMÉK Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft.. 2023. évi üzleti 

tervének elfogadásáról  

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 

megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 

1. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ÓMÉK Ózdi Művelődési és 

Kommunikációs Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervét a határozat 1. melléklete 

szerint 385.259 e Ft tervezett összes bevétellel, és 0 e Ft tervezett adózás előtti 

eredménnyel elfogadja. Felhívja az ÓMÉK Ózdi Művelődési és Kommunikációs 

Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a szükséges intézkedések végrehajtásának 

megtételére.  

Felelős:  az ÓMÉK Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft. 

ügyvezetője  
Határidő:  folyamatos  

2. A társaság 2023. évre elfogadott üzleti tervét befolyásoló körülmény jelentős 

változása esetén az üzleti terv módosítására vissza kell térni. 

Felelős:  az ÓMÉK Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft. 

ügyvezetője  
Határidő:  folyamatos  

  



1. melléklet a …/… (…) határozathoz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az ÓMÉK Ózdi Művelődési és Kommunikációs  

Nonprofit Kft. 

2023. évi üzleti terve 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Készítette: 

Bukovinszki Zsolt László 

ügyvezető, főszerkesztő 

  



Az utóbbi esztendők komoly változásokat hoztak a művelődés és a kommunikáció 

terén a városban. 2021. június elsején jött létre az ÓMÉK Ózdi Művelődési és 

Kommunikációs Nonprofit Kft., amely a város kommunikációs feladatain túl a 

közművelődési feladatokat is ellátja, egyebek mellett az Olvasó, a Civil Ház, az 

Ózdi Muzeális Gyűjtemény és Gyártörténeti Emlékpark és a peremkerületekben 

található közösségi házak működtetését. A másik változás, ami már a tavalyi és 

az idei évet is meghatározta, s ami reméljük csak átmeneti, hogy az energiaválság 

miatt a művelődési ágazathoz tartozó telephelyek nyitva tartása racionalizálásra 

került, 2022. november 1-jétől előre láthatóan 2023. április 30-áig. 

A 2023. évi költségvetéshez kapcsolódóan az ÓMÉK működésével összefüggő 

üzleti terv kidolgozásánál figyelembe vettük a takarékossági intézkedéseket, a 

jelen gazdasági körülményeket, az önkormányzat pénzügyi lehetőségeit. Ezeket a 

szempontokat maximálisan előtérbe helyezve terveztük meg a cég idei évét. 

Különösen fontos most ügyelni az évközbeni pénzfelhasználásra, hiszen az 

ideiglenesen nem működő házak fenntartása is jelentős összegbe kerül. 

A cég szerkezetileg 3 ágazatra tagolódik: az Olvasó, az Ózdi Muzeális 

Gyűjtemény és Gyártörténeti Emlékpark, valamint az Ózdi Városi Televízió. 

Ágazatvezető kollégáimmal együttműködésben mindhárom területet külön 

bemutatjuk, a múlt a jelen és a jövő szempontjából. 

OLVASÓ, CIVIL HÁZ, KÖZÖSSÉGI HÁZAK 

A 2021-es átalakulást követően közel egy év alatt sikerült bevezetni a köztudatba 

az ÓMÉK fogalmát. Több rendezvényt, szakmai napot, programot bonyolítottunk 

le sikeresen, amely szériát a nyár végén, ősszel beköszöntött energiaválság 

jelentősen felülírt, és átütemezett, a telephelyek nyitva tartása ideiglenesen 

szünetel 2022. november 1. és 2023. április 30. között, ezzel biztosítva a takarékos 

működést.  

1. Múlt, jelen 

A kialakult helyzettől függetlenül a közművelődés egyik fő feladata a város és a 

térség kulturális életének alakítása és kiszolgálása. Az Ózdi Városi Televízió 

bevonásával, több esetben helyszínt biztosítva ünnepi megemlékezéseknek, a 

jelentősebb nemzeti ünnepeket és eseményeket megtartottuk. Így 2022-ben is volt 

Adventi Vásár és Forgatag, amely az ünnepi hangolódásban segítette a város 

lakóit. A Magyar Kultúra Napját idén januárban rendhagyó módon ünnepeltük 

meg, amelyet a televízió stúdióját átrendezve, rögzített műsorral, január 23-án 

közvetítettünk. A kultúrát házhoz vittük az általános iskolásoknak és a város 

óvodásainak, Utazó Kultúra elnevezésű kultúraközvetítő sorozatunk keretén belül 

három témakört dolgoztak fel kollégáink, és ismertettek meg közel 1000 

gyermekkel. Halloween, a Mikulás és a Magyar Kultúra Napja került 

feldolgozásra és élménypedagógiai elemekkel tarkítva a fiatalok számára.  



Bár a kollégáinkat a városban kötelező feladatot ellátó cégeknél foglalkoztatjuk 

ezen időszak alatt, minden rendezvényünket sikerült megszervezni. Az 

egyeztetés, a szervezés éppen ezért jóval nagyobb előkészületet, rugalmasságot 

igényelt, mint általában. A március 15-ei ünnepség rendhagyó módon, a Petőfi 

téren és az Olvasóban zajlott, utóbbiban az ÓMI Zenés Színház Egyesület nyertes 

pályázata révén a Nemzetiszín Pántlikák című zenés, történelmi drámát láthatták 

közel hatszázan. A nyitva tartás szüneteltetése alatt fókuszban maradtak az üres 

épületek, amelyekben heti rendszerességgel, ütemterv szerint épület-és 

állagellenőrzés zajlott, hogy az esetleges elváltozásokra, állagromlásra minél 

gyorsabban lehessen reagálni.  

A rendezvényszervezést 4 főállású felsőfokú végzettségű, közművelődési 

képesítéssel rendelkező közművelődési munkatárs végzi, jelen helyzetben ketten 

a városi televíziónál szerkesztői feladatokat látnak el, ketten az Ózdi 

Polgármesteri Hivatalban segítik a dolgozók munkáját. A lebonyolításban aktívan 

közreműködő 3 fő fény-és hangtechnikus valamint 1 fő közfoglalkoztatott 

karbantartó dolgozik. Jelenleg ők is mind a négyen négy különböző helyen látnak 

el feladatokat.  

A szakmai intézményekkel nemcsak a városban, hanem a megyében is jó 

kapcsolatot ápolunk. A Nemzeti Művelődési Intézet B.-A.-Z. Vármegyei 

Igazgatóságának szakmai napjait, szakmai kirándulásait igyekeztünk minél több 

alkalommal látogatni, részt venni rajta. Így végzett az általuk szervezett képzésen 

(Fotó-videóképzés közművelődési szakembereknek) egy kollégánk, valamint 

közösségépítő szakmai egynapos programon vettünk részt Kápolnásnyéken 2022 

nyarán. A városban működő közművelődési intézményekkel továbbra is 

igyekszünk programjainkat összehangoltan tervezni, folyamatos kommunikációt 

folytatunk a Nemzeti Filmtörténeti Élményparkkal, a Digitális Erőművel, az Ózdi 

Városi Könyvtárral, akiknek rendezvényeit az ÓVTV-ben is bemutatjuk. A 

megyei és országos szervezetek munkájába is bekapcsolódunk, vándorgyűlésen, 

tisztújító közgyűlésen vettünk részt (B.-A.-Z. Megyei Népművelők Egyesülete, 

MANE, Kulturális Központok Országos Szövetsége) több alkalommal. 

Az óvodákkal, általános - és középiskolákkal is folyamatos kapcsolatot ápolunk. 

Erre az elmúlt időszakban különösen nagy hangsúlyt fektettünk, hogy május 1-je 

után is könnyen tudjuk invitálni őket programjainkra. 

A lakossággal, intézményekkel való kapcsolatápolás kiemelten fontos, hiszen 

rájuk alapozzuk műsorainkat. A visszajelzéseikből levonjuk a következtetéseket, 

amelyeket a rendezvényszervezés során figyelembe veszünk.  

Az ÓMÉK számos művészeti csoporttal, egyesülettel működik együtt, helyszínt, 

fellépési lehetőséget biztosítva számukra. Az egyik legtöbb csoportot összefogó 

gála a decemberben megrendezett Csillagszóró nevű rendezvényünk, amit a 

speciális helyzetben sem engedtünk el, az adventi időszakban a vásáron fellépők 

egy-egy produkciójából állítottunk össze a televízió segítségével, hogy aktuálisak 

maradjunk. Az idén a megszokottnál több egyeztetéssel – a rendkívüli állapotok 



miatt – segítettünk a civil szervezeteknek az önkormányzat által meghirdetett 

támogatás beadásánál, és továbbra is közösen pályáztunk azokkal, akik nem 

egyesületi formában működnek. 

Tavaly az önkormányzat sikeresen pályázott a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BO1 

pályázatra, amely jelentősen érinti cégünket, hiszen turisztikai fejlesztéseket, 

eszközbeszerzéseket és az Olvasó épületének állagát érintő beruházások és 

fejlesztések valósulnak meg belőle. A Városi Vegyeskar számára adtunk be egy 

pályázati anyagot, amelyet 300 000 Ft-tal támogat az NKA. Ezt a kora nyári 

időszakban megrendezendő kórustalálkozó színvonalának és fellépői számának 

növelésére fordítjuk.  

2. Feladataink 

A kialakult helyzetben át kell gondolnunk a működésünket, racionalizálni 

tevékenységeinket. Ennek következtében a Civil Házban egyeztetni szükséges a 

mozi üzemeltetőjével, a nyitást követő elképzelésekről, bérleti díjakról. A termek, 

helyiségek bérleti díjait júliusban megemeltük, új díjszabás lépett életbe, 

amelyekről értesítettünk minden bérlőt. A közösségi házak esetében közös 

évindító megbeszélést tartottunk, egységes eljárásrendet alkalmazva a közösségi 

házak bérbeadása során, illetve a felmerült problémákat, feladatokat, terveket is 

egyeztettük. Közös csoportban gyorsan információt cserélhetnek a gondnokok, 

tájékoztatják, segítik egymást. Az újranyitást követően fel kell mérni a közösségi 

házak állapotát, a féléves leállás okozta következményeket. 

A területi képviselőkkel jó viszonyt ápolunk, a korábban elkezdett 

épületfelújításokat segítségükkel tovább szeretnénk folytatni. Az uraji közösségi 

ház tetőcseréjét önkormányzati forrásból sikerült megvalósítani, mert a sorozatos 

beázások mérhetetlen károkat okoztak volna, ha nem kerül sor a felújításra. A 

műszaki csoport a jelenleg nem működő házaknál a műszaki és állapotellenőrzési 

feladatokból nagy mértékben kiveszi a részét, hogy zökkenőmentes legyen a 

nyitás. Az állag-és állapotmegóvás érdekében a tavaly bevezetett egységes 

kauciót fenntartjuk, összegét felülvizsgáljuk, és szükség esetén megemeljük. 

A Petőfi Klub, a Déryné Program adta lehetőségeket maximálisan kihasználva 

szeretnénk feltölteni eseménynaptárunkat. Ezen kapcsolatokkal tovább erősítjük 

együttműködésünket azokkal a tartalomszolgáltatókkal, akik előadásokat, 

koncerteket, programokat hoznak hozzánk.  

A városi ünnepségek és központi rendezvények mellett a színházi előadások, 

koncertek, kiállítások szervezése egész évben folyamatos feladatot jelent a 

kollégáknak. A népszerűsítésben, a közönségszervezésben jelentős segítséget 

nyújt a televízió munkatársai által készített rövid videó, spot is. Jelen vagyunk a 

Facebookon, a Programturizmus oldalon, az Ózdi Városi Televízióban, nyomdai 



megjelenést követően a városi hirdetőtáblákra elhelyezzük plakátjainkat, 

hírlevelet kapnak érdeklődőink. 

Az ösztönzés egyik eleme a 2022-ben útjára indult Kultúr Páholy Programunk. 

Célja, hogy motiválja és jutalmazza azokat, akik rendszeresen látogatják 

rendezvényeinket. Egy névre szóló kártyán pecséteket gyűjtenek, amelyek után 

kedvezmény-kuponokat, garantált ajándékokat kapnak a tulajdonosok. A 

kedvezményeket az ÓMÉK-kal együttműködő Kultúrabarát Vállalkozások 

biztosítják. A kezdeményezés sikermérője a több, mint 100 db kiadott kártya. 

A lakosság mellett mecenatúra témában a helyi vállalkozásokat is megcélozzuk, 

minél szélesebb körben szeretnénk velük partneri kapcsolatokat kiépíteni. Jó 

példa erre a tavaly megtartott Rózsakerti Este, ahol az ÓAM Ózdi Acélművek Kft. 

állt a rendezvény támogatói szerepébe. Ezt a kapcsolatot idén is szeretnénk 

erősíteni és szorosabbra fűzni. 

3. Jövő, terveink 

Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján a gazdaságos működést kiemelten szem 

előtt tartva a folyamatos fejlődést (szakmai és technikai) kívánjuk erősíteni. 

Bízunk benne, hogy pályázatok révén sikerül tovább korszerűsíteni és felújítani 

épületeinket, eszközparkunkat. A közeljövőben a Minősített Közművelődési 

Intézmény Címet és a Családbarát Munkahely elismerést szeretnénk elnyerni.  

Jelentős hangsúlyt fektetünk partnereinkkel (kistérségi települések, szakmai 

szervezetek, intézmények) a minél szorosabb kapcsolat kialakítására és 

fenntartására, jó gyakorlatok átvételére, a kollégák továbbképzésére, hogy minél 

szélesebb kör igényeit tudjuk szolgálni. 

ÓZDI MUZEÁLIS GYŰJTEMÉNY ÉS GYÁRTÖRTÉNETI 

EMLÉKPARK 

1. Múlt, jelen 

Az ÓMÉK közgyűjteményeként az Ózdi Muzeális Gyűjtemény és Gyártörténeti 

Emlékpark 2021 decemberétől új közgyűjteményi egységgel bővült, amely a 

LégÓzd nevet kapta. Szakmai tevékenységünk így három, térben ugyan 

elkülönülő, de működésében és feladatellátásában azonos egységet képez. 

A városi lét egyik alappillérét jelentő közgyűjteményben dolgozó kollégák 

alapvetően a törvényileg meghatározott hármas feladatot látják el: gyűjtés, őrzés, 

bemutatás. Az érdeklődők figyelmének felkeltése, szervezett pedagógiai, 

andragógiai és populárisabb rendezvények szervezése segítségével történik. 

Célunk a látogatói és a visszatérő látogatói vendégek számának növelése, mert 

így teljesíthető az a törvényileg is meghatározott közgyűjteményi küldetés, hogy 

a helytörténet, a kultúrtörténet, a helyi identitás meghatározók legyenek a 

köztudatban. 

 



2. Feladataink 

Az 1896-ban épült műemléki jellegű múzeum és a Gyártörténeti Emlékpark 

racionális üzemeltetése során számos probléma merült fel és vár megoldásra. A 

múzeum felújítása csak részlegesen valósult meg, az emlékparkban pedig 

megoldandó feladat a szabadtéri kiállítóterek felújítása, valamint a 

műtárgyvédelmi lajstromban szereplő gépszobrok állagmegóvása és új helyszínre 

való áttelepítése. 

Az Ív úti társasház alatti bejáratból nyíló egykori légoltalmi pince egy pályázatnak 

köszönhetően megújult formában várja az érdeklődőket. A felújítás részben 

történt csak meg, szükséges ennek folytatása és új elemekkel való bővítése. 

3. Jövő, terveink 

A közgyűjteményi feladatellátáshoz szükséges infrastruktúra biztosítása, a 

törvényi és társadalmi elvárásoknak való megfelelés szükségszerűen financiális 

forrásbővítést prognosztizálnak a 2022-es évtől kezdődően. Az épületek és őrzött 

értékek állagóvása, valamint a szolgáltatások megfelelő színvonalon történő 

biztosítása alapfeltétele a megfelelő működésnek. Kiemelt célunk a látogatói 

csoportok, a visszatérő élményszerző, tudásbővítő látogatók számának növelése. 

1971-től gyártörténeti bemutatóként kezdődött intézményünk (múzeum) aktív 

élete. 1994-től kibővült gyűjtőkörrel: életmód, néprajz, képzőművészet, 

sporttörténet, pedagógiatörténet, régészet, geológia témákban mutatunk be 

kiállításokat. 2021 decemberétől országos jelentőségű tematikus gyűjteménynek 

is otthont ad, ez a LégÓzd. 

A törvényi megfelelés és a látogatói elégedettség kiszolgálása érdekében a 

raktárakban lévő dokumentum és műtárgy-gyűjteményünk elhelyezése miatt 

„salgó” jellegű polcrendszer, irattároló szekrények beszerzése szükséges. 

Az elmúlt évben időszaki kiállításaink közül voltak olyanok, amelyek 

népszerűsége révén hosszabb idejű bemutatást igényelnének, ezért terveink 

szerint az ózdi és környékbeli bányászat emlékeivel új ipartörténeti kiállítási 

egységet hoznánk létre. Nemrég egy felajánlás eredményeként, mennyiségében 

és minőségében is jelentős ásványtörténeti műtárgyanyag került telephelyünkre, 

amelyet szeretnénk természettudományi kiállításunkban elhelyezni. Ehhez újabb 

tárlók kialakítására lenne szükség. 

A LégÓzd további szolgáltatásbővítését szeretnénk. Az interaktív terek 

kialakításához, a helyiségek alkalmassá tételén kívül szükség van installációs 

berendezésekre: üvegvitrinekre, polcállványzatra; a jelenlegi eszközökkel nem 

tudjuk bemutatni azokat a digitalizált filmeket, egyedi dokumentumokat, amelyek 

tovább szolgálnák a látogatói élményt, a pedagógiai, az andragógiai 

foglalkozásokat. Monitorok, kivetítők és egyéb, audiovizuális eszközök 

beszerzését tervezzük. 



A LégÓzd kiállítását egy újabb tematikus egységgel, valamint időszaki 

kiállítótérrel szeretnénk bővíteni. 

Ózd Város Önkormányzata 2022. évben turisztikai fejlesztéseket célzó pályázatot 

nyújtott be, amelynek előkészítésében javaslataink is szerepelnek. A nyertes 

pályázatnak köszönhetően egyrészt megoldódna a „skanzen” gépszoborparkjának 

fenntartási problémája, a múzeum kertjébe történő áthelyezéssel, illetve a 

kulturális- és közgyűjteményeinket (NFÉ-Digitális Erőmű-Múzeum-Olvasó-

Kaszinó-LégÓzd látogatói tengelyt) térben is összekötő gépszoborsétány 

kialakításával. Az ún. „urbex” légópince részt is érintő felújítás, szabadulószoba 

és interaktív kiállítótér kialakítását biztosítja majd reményeink szerint. 

  



ÓZDI VÁROSI TELEVÍZIÓ 

1. Múlt, jelen 

A kommunikációs ágazatban feladatunk nem változott, ez a jövőben is a városi 

televízió igényes műsorainak gyártása, sugárzása, a városi lap szerkesztése (most 

online formában), valamint a város honlapjának üzemeltetése. Ezt a rendszert 

önkormányzati támogatásból, saját bevételből (reklámok, hirdetések) és pályázati 

támogatásból működtetjük. A városi lap kiadása, ebben az esztendőben az 

energiaválság hatásainak kompenzálására hozott intézkedések miatt szünetel, 

ehelyett online formában tervezünk megjelentetni olyan írásokat, összeállításokat, 

amelyeket megszoktak az olvasók a nyomtatott lapban. Az ozd.hu melléklete lesz 

majd ez az online folyóirat. 

Mivel az ÓMÉK egyéb ágazataiban szünetel a nyitva tartás 6 hónapon át, több 

kolléga az ÓVTV telephelyén dolgozik ebben az időszakban. Itt működik a 

gazdasági csoport, a televíziónál dolgozik 3 fő közművelődési szakember és 1 fő 

muzeológus, valamint 2 fő takarító is és egy közfoglalkoztatott. A múzeumból 

érkezett kolléga digitalizálással, archiválással foglalkozik, a közművelődési 

szakemberek pedig egy új szakma elsajátításán munkálkodnak nagy sikerrel, 

televíziós szerkesztő és műsorvezető vált belőlük. Ez mindenképpen pozitívuma 

a „szükséghelyzetnek”, hiszen megvalósult az ágazatok közötti átjárhatóság. 

Bevételeink növelése érdekében folyamatosan figyeljük a pályázati 

lehetőségeket. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap (a 

továbbiakban: MTVA) műsorkészítésre kiírt pályázatán magazin kategóriában 

2016 óta folyamatosan (1-2 negyedév kivételével) sikerrel szerepeltünk. A tavalyi 

és az idei évben megnyert pályázatokból, a szerződés áthúzódása miatt 2023-ban 

is bevételhez jutunk a pályázat ütemezésének megfelelően. Az Ózdi Krónika című 

hírműsorunkat és a Kaleidoszkóp című kulturális magazinunkat érinti ez a 

támogatás. 

Bevételeink szempontjából éveken át segítség volt számunkra a több Európai 

Uniós pályázathoz kapcsolódó nyilvánossági és PR feladat ellátása, ezeket a 

megbízásokat pályázat útján nyertük el. Az idei évben is van már 3 projekt, 

amelyben ezen feladatokat mi végezzük, a szerződéskötésen már túl vagyunk, s 

van még több projekt is kilátásban, amelynek nyilvánossági és PR feladatainak 

ellátására ajánlatot tehetünk. Bízunk a számunkra kedvező elbírálásban. 

2. Feladataink 

ÓVTV – 2023-ben is további célunk a televíziós műsorok minőségének javítása, 

a látványvilág és egyes tartalmi elemek megújítása.  Minden hétköznap képernyőn 

van az Ózdi Krónika, hétvégén a 168 óra, és készülnek tematikus magazinjaink a 

Kaleidoszkóp, az Aréna, a Háttér, az Apropó, az Embermesék, a Múlt idő, a 

Szemszög. 



Nagy gondot fordítunk az idén is a csatorna és műsorainak promóciójára, az erre 

irányuló törekvéseinket nagyon pozitívan értékelik a „fogyasztók”. 

Évente több alkalommal rögzítünk helyi eseményeket, rendezvényeket, 

ünnepségeket teljes terjedelmében, amelyeket felvételről sugárzunk, vagy még 

aznap, vagy egy későbbi időpontban (nemzeti ünnepek, helyi kulturális 

előadások, Szabadegyetem).  

Az elmúlt években átalakítottuk műsorszerkezetünket. A híradó és 

magazinműsoraink ismétlését megtöbbszöröztük, most az első közlést követően 

hét ismétlés teszi lehetővé, hogy senki ne maradjon le műsorainkról. Az adások 

közötti szünetekben Képújságot sugárzunk. Az információk bővítését nemcsak az 

oldalszám növelésével értük el, a képernyő alján egy folyamatosan futó 

információs sáv is segíti a tájékoztatást a műsorainkkal, a hírekkel, a 

programokkal kapcsolatban.  

Folytatódik idén is a beszédképzés és házi műsorelemzésekkel a kollégák elméleti 

és gyakorlati tudásának gyarapítása. Ez a lehetőség már az egyéb ágazatokban 

dolgozók számára is adott. Emellett néhány alkalommal szakmai műhelynapokat 

is szervezünk a műsorkészítéssel kapcsolatos tapasztalatok megbeszélésére, a 

szakmai munka színvonalának javítása érdekében.  

Évek óta nagyfelbontásban, HD-ben sugározzuk műsorainkat. Adásunk évek óta 

online is nézhető interneten, amely nagy előrelépést jelentett a nézőszám 

növelésében, hiszen így azok is hozzájutnak frissen, azonos időpontban 

műsorunkhoz, akik nem a telekommunikációs cégek hálózatán keresztül 

televízióznak. Ez utóbbi egyébként a legnagyobb változás 2023-ban, hiszen az 

Ózd Kábel TV-NET megszűnésével, bérbeadásával a Telekom és a Vodafone 

hálózatán is megtalálhatnak bennünket a nézőink. Az átállás több technikai 

problémát is okozott, sok háztartásban nem volt zökkenőmentes az átállás, de 

reméljük a következő hetekben ezek a gondok megszűnnek. Sajnos egyik 

csatornán sem HD minőségben vagyunk láthatóak, pedig mi így adunk, csak SD 

minőségben tudnak fogni bennünket a két telekommunikációs cég előfizetői. 

Önálló YouTube csatornát is indítottunk, műsoraink ott is online és később 

visszakereshető formában is nézhetőek. Látható a híradó online a Facebook 

oldalon is, a nézők naponta értesítést kapnak, már a késő délutáni órákban arról, 

hogy az Ózdi Krónikát ott is nyomon követhetik. Követőink egyéb friss 

műsorainkat is megkapják egy-egy értesítésben. 

VISSZHANG –A város lapja az idei évben nem jelenik meg nyomtatásban 

(takarékossági okok miatt), a megszokott információk az ozd.hu Visszhang 

rovatában lesznek olvashatóak majd rendszeresen, online formában. 

OZD.HU –2021-ben újult meg az ozd.hu honlap (szerkezetileg és látványában 

is), a honlap finomításán a tapasztalatok alapján jelenleg is dolgozunk. 



A városi honlapon található információk aktualizálása, frissítése naprakész. 

Hírportál jellegű felület az ozd.hu, amelynél továbbra is szem előtt tartjuk a városi 

honlap elvárásait. Az ozd.hu információinak feltöltéséről a hivatallal 

együttműködve egy főállású munkatárs gondoskodik, aki a televízió 

Képújságjáért is felel. Igyekszünk frissek, aktuálisak lenni és minél több 

információt megosztani ezen a fórumon keresztül is Ózdról a nagyvilággal.  

3. Jövő, terveink 

Az előző években nem kaptunk külön forrást televíziós technikai 

eszközfejlesztésre. Sajnos az 500 millió forintos kormányzati támogatásból sem 

használhattuk fel azt a pénzt, amit eszközfejlesztésre szántak, hiszen az emelkedő 

energiaárakkal kapcsolatos költségeket kellett finanszíroznia az 

önkormányzatnak ebből az összegből. Eddig egyéb pályázati eredményeinknek 

köszönhetően tudtuk folytatni az előző évek korszerűsítésére épülő folyamatot.  

Mindig félő ebben az ágazatban, ha valamelyik régebbi technikai eszköz 

meghibásodik, cserére szorul, miből finanszírozzuk, eddig ezt önerőből próbáltuk 

megoldani. Reménykedünk abban, hogy a viszonylag új technika bírja a 24 órás 

használatot, s kevés dolog szorul javításra, cserére. 

Egy televízióban nagyon meghatározó a „képivilág”. Mivel napi szinten kerülnek 

a képernyőre műsoraink, a stúdió látványvilágának megújítása, a főcímek 

korszerűsítése, cseréje időről időre esedékes. Már több, mint két éve újult meg az 

Ózdi Krónika főcíme, tavaly a Háttér és az Apropó látványvilága modernizálódott 

komplex módon (főcím, díszlet), az idén pedig a Kaleidoszkóp hasonló 

megújítása a cél. 

Tavaly óta egyébként egy új koncepció mentén határozzuk meg a célokat. 

kevesebbet markolunk, de azt jobb minőségben, a kevesebb több alapon. A 

híradó, a hétvégi híradó változatlan marad, a heti 5 magazin helyett kettőt, illetve 

még 4 ritkábban jelentkezőt tervezünk, a többi műsoridőt a helyi televíziók 

együttműködésének köszönhető regionális magazinokkal, ingyenesen kapott 

vagy minimális összegért megvásárolt sorozatokkal töltjük ki. Természetesen 

továbbra is a nézők maximális kiszolgálása a cél. 

Mindent figyelembevéve az energiaválság miatti takarékosság, az önkormányzati 

támogatás, a jelenleg érvényes pályázati szerződések ismert forrásai, a remélt 

pályázati bevételek, valamint a várható reklám- és egyéb bevételek, reményeink 

szerint biztosítják a napi működés feltételeit. Ettől függetlenül fontosnak tartjuk, 

hogy az első félév pontos gazdálkodási eredményeinek ismeretében áttekintsük a 

helyzetet – és amennyiben a folyamatok kedvezőtlenebbül alakulnak a vártnál, 

akkor megtegyük a szükséges intézkedéseket. 

Ózd, 2023. március 17. 

 Bukovinszki Zsolt László 

 ügyvezető, főszerkesztő 

    



  2023  

    
BEVÉTELEK összesen  385 259 000,00     
    
Műsorkészítés, filmjog átadás, reklám, hirdetés bevételei 2 000 000  
Muzeális gyűjtemény bevételei  0  
Rendezvények, helységbérletek bevételei 7 000 000  
Önkormányzat működési támogatása  349 259 000  
Önkormányzat fejlesztési, létesítmény fenntartási támogatása 8 000 000  
Önkormányzat rendezvények támogatása 5 000 000  
Tervezett pályázati bevételek  14 000 000  
Rendkívüli bevételek  0  
Pénzügyi műveletek bevételei  0  
    

    
KIADÁSOK összesen  385 259 000,00     
    
Anyagköltségek  84 900 000,00     
 műsorgyártás anyagköltsége 1 000 000  

 

egy éven belül elhasználódó anyagi 
eszközök 7 500 000  

 egyéb anyagköltségek 15 400 000  
 létesítmény fenntart. anyagköltségei 61 000 000  
    
Anyag jellegű szolgáltatások  64 818 000,00     
    
 bérleti díjak 1 000 000  

 karbantartási költségek 4 500 000  
 oktatás 400 000  
 utazási és kiküldetési költségek 1 500 000  

 könyvviteli szolgáltatások 4 500 000  
 egyéb igénybe vett szolgáltatások 46 418 000  
 műsorgyártás egyéb költségei (pályázat is) 6 500 000  
    
Egyéb szolgáltatások költségei  9 900 000,00     
    

 

hatósági, igazgatási, pénzügyi, biztosítási 
díjak 4 500 000  

 pályázatok díjai 500 000  
 szerzői jogdíjak 2 500 000  

 műsorszolg-i és frekv. használati díjak 1 200 000  
 egyéb 1 200 000  
    

  



Bér és bérjellegű kifizetések  174 864 000,00     

    
 alkalmazotti állomány bérköltségei 161 039 000  
 megbízási díjak 3 185 000  
 felügyelőbizottság 2 640 000  
 jóléti és kulturális ktg-ek 6 500 000  
 egyéb személyi jellegű kifizetések 1 500 000  
    
Bérjárulékok  21 777 000  
    
Műszaki fejlesztés, létesítmény-fenntartás 15 000 000  
Értékcsökkenés  6 500 000  
Egyéb ráfordítások ( le nem vonható áfa, stb.) 7 500 000  

 

  



 
  



 
  



 


